Итоговая контрольная работа по органической химии.
Вариант № 1.
1. Напишите структурные формулы следующих соединений: 
а) 2,3-диметилгексан, б) 4-метилгептин-2, в) 2,3-диметилпентаналь, г)пропанол-2, д) 3-метилбутановая кислота.      
2. Напишите уравнения реакций при помощи которых можно осуществить следующие превращения:
[bookmark: _GoBack]  CaС2	C2H2 	C2H4 	C2H5OH
	CH3COH
3. Распределите вещества, формулы которых приведены ниже, по классам органических соединений и назовите их.

	    O 
а) CH3 – CH2 – C 
                O – C2H5

	               CH3
	        
б)CH3 –  C – COOH  

              CH3

	                     CH3

в)        CH3 – C – CH2 – CH3 

                     OH


	
г)  CH3 – C – CH3

                O

	                                                    O

д)  CH3 – CH2 – CH – CH – C 
                                                    H
                           CH3   С2H5


	
е) CH3 – (CH2)2 – CH2

                             OH 



4. Какое количество вещества этана получится при пропускании 6,72 г. этена, содержащего 20% примесей, с водородом над нагретым никелевым катализатором? (0,19 моль этана)


Итоговая контрольная работа по органической химии.
Вариант № 2.
1. Напишите структурные формулы следующих соединений: 
а) 3-метилпентен-2, б) 4-метилгептанол-3, в) 2-метил-3этилгексаналь, г) 4-метилоктандиол-1,6, д) бутановая кислота.      
2. Напишите уравнения реакций при помощи которых можно осуществить следующие превращения:
 СаC2 	      C2H2 	  С2Н4        CH3СOH          CH3COОH	  CH3COОС2H5 
3. Распределите вещества, формулы которых приведены ниже, по классам органических соединений и назовите их.

	
а) СН3 – СН2 – СН2 – СН2 – СН3

	                                             О
б) СН3 – СН2 – СН2 – С 	
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	                       СН
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г)  СН3 – СН – СН – СН3 

                ОН    СН3

	
д) СН3 – С – СН2 – СН – СН3

	О	          СН3

	

е) СН2 = С – СН3   

                СН2 – СН3



4. Вывести молекулярную формулу углеводорода по данным: массовая доля углерода – 83,33%, массовая доля водорода – 16,67%, относительная плотность по воздуху равна 1,45. 



Итоговая контрольная работа по органической химии.
Вариант № 3.
1. Напишите структурные формулы следующих соединений: 
а) 2,3-диметилпентан, б) 4-метилгептанол-2, в) 2-метил3этилпентаналь, г) 4-метилоктен-2, д) 2-метилпентановая кислота.      
2. Напишите уравнения реакций при помощи которых можно осуществить следующие превращения:
  C2H6 	      C2H4 	  С2Н2        CH3СOH         CH3COОH	CH3COОС2H5 
3. Распределите вещества, формулы которых приведены ниже, по классам органических соединений и назовите их.

	
а) СН2 = СН – СН – СН2 – СН3

                        СН3

	
б) СН3 – С = О

               СН3


	
в) СН3 – С = О

               О – С2Н5

		
	О
г)  СН3 – С 
	ОН

	д) СН3 – СН – СН2 – СН – СН3

               ОН              СН3

	         СН2 – СН2
е)

СН2 – СН – СН3



4. Какой объем этилена получится при дегидратации этанола массой 
32,2 г.? (15,86 л. этилена).


Итоговая контрольная работа по органической химии.
Вариант № 4.
1. Напишите структурные формулы следующих соединений: 
а) 2,3-диметилгексен-1, б) 3-этилгептаналь, в) 2,3-диметилпентол-1, г)2метилгексадиен-1,5, д) 2-метилпропановая кислота.      
2. Напишите уравнения реакций при помощи которых можно осуществить следующие превращения:
   СН4	 CH3СL 	 C2H6	CH3CHO       CH3COOH       CH2CLCOOH
	                           CH3COOCH3
3. Распределите вещества, формулы которых приведены ниже, по классам органических соединений и назовите их.

	СН2
а) 
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б)  СН3 – СН = СН – СН – СН3
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	                        О

в) СН3 – СН2 – СН2 - С
	  Н

	

г) СН3 – СН2 - СООН

	
д) СН3 – СН – СН – (СН2)2 – СН3

               С2Н5  СН3

	

е) СН3 – С – СН2 – СН3

               О



4. Определите массу осадка, образовавшегося в результате окисления 0,2 моль уксусного альдегида избытком аммиачного раствора оксида серебра. (43,2 г. Ag)


